

TÁJÉKOZTATÓ
projekt megvalósulásáról**/A KTZVE pályázati felhívásainak 3.4.1.3. Egyéb elvárások pontja alapján előírt tájékoztatási kötelezettség teljesítése/****Alapadatok:**

A pályázó (szervezet) neve: Pelczhoffer Imre
 Vonatkozó felhívás kódszáma: VP6-19.2.1.-57-7-21
 A projekt címe: LEADER fejlesztés eszközbeszerzéssel 2021
 Támogatói Okirat iratazonosító száma: 3382820413
 Támogatási összeg (Ft-ban): 6 106 548 Ft

Megvalósult projekt szöveges összefoglalója (max. 4000 karakter):

Pelczhoffer Imre LEADER fejlesztés eszközbeszerzéssel 2021 című támogatási kérelmében megfogalmazott fejlesztési elképzelések a Pályázati Felhívásban megfogalmazott célokkal és a HFS céljaival összhangban vannak.

A klímaváltozás jelentős hatással van a mezőgazdaságra is. Az utóbbi időszakban jellemző szélsőséges időjárási viszonyok, nagy hatással vannak a növényvédelmi munkákra is, hiszen egyre szűkebb az az optimális időszak, amikor veszteség és kockázat nélkül permetezhetünk. Ugyan így van ez a lekerülő növény utáni talaj előkészítés feladatával is. A mezőgazdaságra is egyre jellemzőbb az innováció iránti igény növekedése. Évről-évre jelennek meg olyan természeti jelenségek, amelyek miatt át kell alakítani a mezőgazdaság szemléletmódját és folyamatos technológiai újításokra van szükség. A hatékonyság növelését szolgálja a LEADER fejlesztés, a projekt eredményeként is megtartott munkahelyek száma: 0,25 FTE.

Megvalósított tevékenységek:

eszközbeszerzés
 kötelező nyilvánosság megvalósítása

Műszaki szakmai eredmény:

A fejlesztés keretében beszerzésre került:

- 1 db vetőgép
- 1 db pótkocsi
- 1 db D típusú tábla - kötelező nyilvánosság biztosítására

Eredmény:

Eszközbeszerzés eredményeként a vállalkozás fejlesztése valósulhatott meg, tevékenység hatékonysága javulhatott. A projekt települési, regionális, illetve ágazati hatással is bír. Többek között a projekt megvalósításának köszönhetően további fejlesztések indulhatnak a régióban, az új technológia bevezetését követően az igénylővel kapcsolatban lévő KKV-k is hozzájuthatnak az új technológia egyes elemeihez stb.

A projekt együttműködésben valósult meg 3 KTZVE térségi partner bevonása által. Az együttműködés a fenntartási időszakában is folyamatos lesz.

A projekt keretében beszerzett vetőgép (beszerzések költségének több mint 25%-át kitéve) olyan szállítótól történt meg, melynek telephelye van a KTZVE tervezési területén (Szolnok).

A projekt megvalósítása során minimum 3 környezetvédelmi, fenntarthatósági projektelem alkalmazásra valósult meg, így a beszerzett eszközök energiatakarékosak, a vetőgép nagy munkaszélességű, a fajlagos energiafelhasználása csökken, irodai munka során újrahasznosított papírt (fénymásoló papír, boríték stb.) használok, szelektív hulladékgyűjtést valósítottam ill. tartottam fenn. Székhelyen megújuló energiát hasznosító lámpát használok.

Korábban sikeresen valósítottam meg LEADER projektet, melyről nyilatkoztam a projekttervben is.

A projekt tervezése során a KTZVE fórumán jelentem meg, ismertettem projektötletet a HACS munkaszervezetével. A projektet népszerűsítettem személyes, online módon is.

A kötelező nyilvánosság biztosítása:

A megvalósítási helyszínen elhelyezett 1 db D típusú projektábrával valósult meg, mely támogatás terhére került elszámolásra. A tábláról fotódokumentáció készült, megküldésre kerül az MVH részére.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

A vidéki térségekbe beruházó Európa

Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



Kelt: 2022.11.15.

PELCZHOFFÉ IMRE

mg. őstermelő

5062 Kőtelek, Fiumei út 9.
Adószám: 74190234-2-36


aláírás